

PRILOG 1.
OBRAZAC PRETHODNE PROCJENE

1.	OPĆE INFORMACIJE		
1.1.	Stručni nositelj:	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture	
1.2.	Naziv nacrt prijedloga zakona:	Zakon o o Plovputu	
1.3.	Datum:	29. ožujka 2019.	
1.4.	Ustrojstvena jedinica, kontakt telefon i elektronička pošta osobe zadužene za izradu Obrasca prethodne procjene:	<p>Uprava pomorstva Branimir Belančić – Farkaš, načelnik sektora branimir.farkas@pomorstvo.hr Tel. 01/6169 – 105</p> <p>Uprava sigurnosti plovidbe Lukša Čičovački, načelnik sektora luksa.cicovacki@pomorstvo.hr Tel. 01/6169-250</p>	
1.5.	Da li je nacrt prijedloga zakona dio programa rada Vlade Republike Hrvatske, drugog akta planiranja ili reformske mjere?	<p>Da/Ne:</p> <p>DA</p>	<p>Naziv akta:</p> <p>Strategija pomorskog razvitka i integralne pomorske politike Republike Hrvatske za razdoblje od 2014. do 2020. godine (Narodne novine, broj 93/2014)</p> <p>Opis mjere:</p> <p>Mjera 3.1.4.4. Graditi i modernizirati objekte sigurnosti plovidbe, objekte pomorske signalizacije te unaprjeđivati postojeće pomorske radijske komunikacijske sustave</p>
1.6.	Da li je nacrt prijedloga zakona vezan za usklađivanje zakonodavstva Republike Hrvatske s pravnom stečevinom Europske unije?	<p>Da/Ne:</p> <p>NE</p>	Naziv pravne stečevine EU:
2.	ANALIZA POSTOJEĆEG STANJA		
2.1.	Što je problem koji zahtjeva izradu ili promjenu zakonodavstva?	Obzirom da je od stupanja na snagu Zakona o Plovputu, Split (Narodne novine, br. 73/97, dalje u tekstu: Zakon o Plovputu) prošlo gotovo 22 godine, u bitnom su se izmijenile okolnosti i potrebe te karakter javnih usluga	

sigurnosti plovidbe. Naime, izmjenama i dopunama Pomorskog zakonika („Narodne novine“, br. 181/04, 76/07, 146/08, 61/11, 56/13, 26/15 i 17/19, dalje u tekstu: Pomorski zakonik), došlo je do promjena u pogledu obavljanja poslova održavanja i obilježavanja plovnih putova i objekata sigurnosti plovidbe radi sigurne plovidbe unutarnjim morskim vodama i teritorijalnim morem, koje u sklopu svoje javne ovlasti, kao uslugu od javnog interesa obavlja trgovačko društvo Plovput d.o.o. Do promjena je došlo i u načinu utvrđivanja visine naknade za obavljanje tih poslova kao i radi uvođenja novih poslova tijela pomorske vlasti u skladu s novim izazovima osiguranja sigurnosti plovidbe hrvatskim morem te obvezama unaprjeđenja sustava upravljanja javnim poduzećima; pa je tako Pomorskim zakonikom, primjerice, uvedena i obveza da pod tim Zakonikom propisanim uvjetima trgovačko društvo Plovput uklanja podrtine koje se nalaze izvan lučkih područja.

U tom pogledu, kroz dosadašnju primjenu Zakona o Plovputu, uočeno je da:

- odredba članka 6. Zakona koja se odnosi na cijenu usluga za korištenje objekata sigurnosti plovidbe koje trgovačkom društvu Plovput plaćaju domaći i strani brodovi i brodice koji plove u unutarnjim morskim vodama i teritorijalnom moru Republike Hrvatske, nije nomotehnički usklađena s odredbama Pomorskog zakonika koji istu naziva naknadom za uporabu objekata sigurnosti plovidbe

- je odredbama Pomorskog zakonika smanjen opseg plovnih objekata koji su obveznici plaćanja naknade za uporabu objekata sigurnosti plovidbe u odnosu na obveznike kako su određeni člankom 6. Zakona o Plovputu

- je odredbama aktualnog Zakona o Plovputu određeno da visinu prethodno navedene naknade određuje Uprava trgovačkog društva Plovput, što nije u skladu s kasnijim donesenim Pomorskim zakonikom koji je derogirao ovu odredbu i ovlastio ministra nadležnog za pomorstvo da pravilnikom uredi visinu te osnovicu za izračun iste pa je iz razloga pravne sigurnosti spornu odredbu Zakona o Plovputu potrebno uskladiti s pojašnjenom odredbom Pomorskog zakonika

- odredbe Zakona o Plovputu koje se odnose na ulaganja u plovne putove ograničavaju mogućnost javno privatnog partnerstva u poslovima proširenja i produbljenja plovnih putova čime su u bitnome smanjene moguće investicije u plovne putove u prilazima lukama za posebne namjene

- odredbe Zakona o Plovputu koje se odnose na uklanjanje zapreka na plovnim putovima nisu usklađene s

		<p>odredbama o uklanjanju podrtna Pomorskog zakonika čime dolazi do pravne nesigurnosti, kao i niza nejasnoća u pogledu nadležnosti u provedbi oba propisa i</p> <ul style="list-style-type: none"> - je upravljanje svjetionicima, kao objektima vrijedne pomorske i kulturne baštine, otežano.
2.2.	Zašto je potrebna izrada nacrtu prijedloga zakona?	<p>Obzirom da je Zakon o Plovputu donesen prije gotovo 22 godine, radi usklađivanja s aktualnim okolnostima i potrebama za javnim uslugama sigurnosti plovidbe u Republici Hrvatskoj, potrebno je donijeti cijeli novi zakon o Plovputu koji će na cjelovit način urediti materiju javnih usluga sigurnosti plovidbe iz nadležnosti trgovačkog društva Plovputa kao i obuhvatiti sve druge, potrebne izmjene i dopune teksta aktualnog Zakona. Obzirom da takve izmjene i dopune obuhvaćaju većinu članaka aktualnog Zakona o Plovputu, potrebno je pristupiti donošenju potpuno novog zakona koji će urediti ovu materiju na način kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - sadržajno i nomotehnički definirati izvore financijskih sredstava za obavljanje djelatnosti trgovačkog društva Plovput u skladu s odredbom članka 52. Pomorskog zakonika - intenzivirati izgradnju i uređenje plovnih putova kroz otvaranje mogućnosti da te radove trgovačkog društva Plovput d.o.o. kao investitora mogu sufinancirati druge fizičke i pravne osobe, primjerice koncesionari luka posebne namjene, jedinice lokalne i područne samouprave i slično - osigurati kvalitetniju skrb za podrtnine i potonule stvari koje predstavljaju zapreku i ugrozu za sigurnost plovidbe na plovnim putovima u unutarnjim morskim vodama, teritorijalnom moru i zaštićenom ekološko-ribolovnom pojasu Republike Hrvatske, i to s naglaskom na obvezu uklanjanja podrtna, odnosno potonulih stvari i raspolaganja takvim stvarima, koje su obveza Pomorskim zakonikom nametnute trgovačkom društvu Plovput - osigurati kvalitetnije upravljanje svjetionicima obzirom na njihov značaj za sigurnost plovidbe, ali i njihove tradicijske i kulturološke vrijednosti i - novim zakonom uskladiti odredbe aktualnog Zakona o Plovputu s drugim odredbama Pomorskog zakonika, Zakonom o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“, br. 158/03, 100/04, 141/06, 38/09, 123/11 i 56/16), Zakonom o koncesijama („Narodne novine“, br. 69/17), Zakonom o državnoj izmjeri i katastru nekretnina („Narodne novine“, br. 112/18), Zakonom o porezu na dobit („Narodne novine“, br. 177/04, 90/05, 57/06, 146/08, 80/10, 22/12, 148/13, 143/14, 50/16, 115/16 i 106/18) i Zakonom o trgovačkim društvima („Narodne novine“, br. 111/93, 34/99, 121/99,

		52/00, 118/03, 107/07, 146/08, 137/09, 125/11, 152/11, 111/12, 68/13 i 110/15), a sve iz razloga što važeći Zakon o Plovputu nije mijenjan niti dopunjavan gotovo 22 godine.
2.3.	Navedite dokaz, argument, analizu koja podržava potrebu za izradom nacrtu prijedloga zakona.	<p>Strategija pomorskog razvitka i integralne pomorske politike Republike Hrvatske za razdoblje od 2014. do 2020. godine (Narodne novine, broj 93/2014) daje detaljnu raščlambu problema, kako slijedi u nastavku teksta.</p> <p>Dinamika ljudskih aktivnosti na moru i u priobalju bilježi kontinuirani rast. Samo u hrvatskim lukama godišnje se zabilježi oko 500.000 (prosječno godišnje u razdoblju od 2008. - 2012. godine) uplovljenja i isplovljenja brodova u domaćem i međunarodnom prometu pri čemu se 41% godišnjeg prometa odvija u tri ljetna mjeseca intenzivnog putničkog i trajektnog prometa (od 15. lipnja do 15. rujna 2012. godine). U segmentu pomorskog prometa rekreacijskih plovila pored 120.000 tisuća brodica i jahti hrvatske zastave u pomorskom prometu sudjeluje i 60.000 tisuća stranih brodica i jahti godišnje. U morskom prostoru Republike Hrvatske u 2012. godini registrirano je 1.354 pomorske nesreće, dok se godišnje provede 413 akcija traganja i spašavanja ljudskih života i imovine na moru (prosječno godišnje u razdoblju od 2008. - 2012. godine).</p> <p>Konkurentno pomorstvo danas, gospodarska je aktivnost koja se mora temeljiti na načelu održivosti i učinkovitosti kao ekonomske kategorije, ali svakako i održivosti u pogledu negativnih utjecaja na kvalitetu življenja i njen okoliš. Temeljni preduvjet takve održivosti čine sigurnost i tehnička ispravnost pomorskog objekta, sigurnost uređenog plovnog puta i luke kao osnovne pomorske prometne infrastrukture.</p> <p>Takvi trendovi zahtijevaju od nas cjelovitu i temeljitu primjenu i aktivno učešće u razvoju najviših standarda sigurnosti plovidbe na međunarodnoj, europskoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, a sve kako bi se učinkovito reducirale opasnosti pomorskih plovidbenih pothvata brodogradnja hrvatske državne pripadnosti, te smanjile mogućnosti pojave pomorskih nesreća, kao i negativnih posljedica ih nesreća u pomorskom prometu Jadranskim morem.</p> <p>Razvoj pomorskog gospodarstva mora se odvijati na siguran i održiv način. Nastojanja da se stvori snažan potencijal rasta za pomorsko gospodarstvo treba biti</p>

		usklađen sa sigurnosnim zahtjevima i razvojem javnih usluga sigurnosti plovidbe.
3.	UTVRĐIVANJE ISHODA ODNOSNO PROMJENA	
3.1.	Što je cilj koji se namjerava postići?	Normativnim rješenje želi se postići bolji zakonodavni okvir za uređivanje i održavanje plovnih putova, postavljanje i održavanje objekata sigurnosti plovidbe, te pomorske radio službe kao usluga od javnog interesa koje obavlja trgovačko društvo Plovput u sklopu javne ovlasti radi sigurnije plovidbe unutarjnim morskim vodama i teritorijalnim morem, a kroz uklanjanje pravne nesigurnosti, uklanjanje zapreka za uspostavu javno-privatnog partnerstva u izgradnji o održavanju plovnih putova, podizanje učinkovitosti u uklanjanju podrtina i potonulih stvari koje čine zapreku na plovnom putu, kao i druge mjere unapređenja rada tog trgovačkog društva.
3.2.	Kakav je ishod odnosno promjena koja se očekuje u području koje se namjerava urediti?	Uspostavom i primjenom boljeg zakonodavnog okvira unaprijediti će se sigurnost plovidbe.
3.3.	Koji je vremenski okvir za postizanje ishoda odnosno promjena?	Rješavanje značajnog dijela navedenih problema odnosno postizanja navedenog cilja moguće je postići neposredno po donošenju Zakona dok se puni efekti podizanja učinkovitosti mogu očekivati u periodu od dvije godine od donošenja Zakona s obzirom da je potreban pripremni period za prilagodbu poslovnih procesa i ljudskih resursa trgovačkog društva Plovput novim uvjetima poslovanja i aktivnostima društva koje će se ovim zakonom utvrditi, kao i s time vezanog usklađenja financijskih planova.
4.	UTVRĐIVANJE RJEŠENJA	
4.1.	Navedite koja su moguća normativna rješenja za postizanje navedenog ishoda.	Moguća normativna rješenja (novi propis/izmjene i dopune važećeg/stavljanje van snage propisa i slično): Zakon o Plovputu
	Obrazloženje: Javna ovlast trgovačkog društva Plovput d.o.o., kao i status i poslovi toga društva u projektima održavanja i obilježavanja plovnih putova mogu se propisati samo zakonom.	
4.2.	Navedite koja su moguća nenormativna rješenja za postizanje navedenog ishoda.	Moguća nenormativna rješenja (ne poduzimati normativnu inicijativu, informacije i kampanje, ekonomski instrumenti, samoregulacija, koregulacija i slično): Ne postoje

	<p>Obrazloženje: S obzirom da trgovačko društvo Plovput d.o.o. svoje javne ovlasti za održavanje i obilježavanje plovnih putova crpi iz odredbi Zakona o Plovputu, Split, učinak nije moguće provesti bez donošenja novog zakona koji će uređivati ovu materiju (obzirom da bi izmjene i dopune odredbi postojećeg Zakona o Plovputu bile sveobuhvatne, potrebno je pristupiti izradi novog zakonskog teksta).</p>			
5.	UTVRĐIVANJE IZRAVNIH UČINAKA I ADRESATA			
5.1.	UTVRĐIVANJE GOSPODARSKIH UČINAKA			
	Vrsta izravnih učinaka	Mjerilo učinka		
	Utvrđite učinak na:	Neznatan	Mali	Veliki
		<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>
5.1.1.	Makroekonomsko okruženje Republike Hrvatske osobito komponente bruto društvenog proizvoda kojeg čine osobna potrošnja kućanstava, priljev investicija, državna potrošnja, izvoz i uvoz	Ne	Ne	Ne
5.1.2.	Slobodno kretanje roba, usluga, rada i kapitala	Ne	Ne	Ne
5.1.3.	Funkcioniranje tržišta i konkurentnost gospodarstva	Ne	Ne	Ne
5.1.4.	Prepreke za razmjenu dobara i usluga	Ne	Ne	Ne
5.1.5.	Cijena roba i usluga	Ne	Ne	Ne
5.1.6.	Uvjet za poslovanje na tržištu	Ne	Ne	Ne
5.1.7.	Trošak kapitala u gospodarskim subjektima	Ne	Ne	Ne
5.1.8.	Trošak zapošljavanja u gospodarskim subjektima (trošak rada u cjelini)	Ne	Ne	Ne
5.1.9.	Trošak uvođenja tehnologije u poslovni proces u gospodarskim subjektima	Ne	Ne	Ne
5.1.10.	Trošak investicija vezano za poslovanje gospodarskih subjekata	Ne	Ne	Ne
5.1.11.	Trošak proizvodnje, osobito nabave materijala, tehnologije i energije	Ne	Ne	Ne
5.1.12.	Prepreke za slobodno kretanje roba, usluga, rada i kapitala vezano za poslovanje gospodarskih subjekata	Ne	Ne	Ne
5.1.13.	Djelovanje na imovinska prava gospodarskih subjekata	Ne	Ne	Ne
5.1.14.	Drugi očekivani izravni učinak: Povećanje konkurentnosti pomorskog gospodarstva	DA	Ne	Ne
5.1.15.	<p>Obrazloženje za analizu utvrđivanja izravnih učinaka od 5.1.1. do 5.1.14. Novim Zakonom o Plovputu uskladiti će se pravni okvir poslovanja navedenog društva sa stvarnim stanjem na tržištu te će se na taj način osigurati povećanje konkurentnosti pomorskog gospodarstva.</p>			
	Utvrđite veličinu adresata:			
5.1.16.	Mikro i mali poduzetnici i/ili obiteljska poljoprivredna gospodarstva i/ili zadruga	Ne	Ne	Ne

5.1.17.	Srednji i veliki poduzetnici	Ne	Ne	Ne																					
5.1.18.	Gradani i/ili obitelji i/ili kućanstva	Ne	Ne	Ne																					
5.1.19.	Radnici i/ili umirovljenici	Ne	Ne	Ne																					
5.1.20.	Pružatelji uslužnih djelatnosti u pojedinoj gospodarskoj grani i/ili potrošači	Ne	Ne	Ne																					
5.1.21.	Hrvatski branitelji	Ne	Ne	Ne																					
5.1.22.	Manjine i/ili socijalne skupine s posebnim interesima i potrebama	Ne	Ne	Ne																					
5.1.23.	Udruge i/ili zaklade	Ne	Ne	Ne																					
5.1.24.	Središnja tijela državne uprave, druga državna tijela, pravosudna tijela, javne ustanove, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravne osobe s javnim ovlastima	Ne	Ne	Ne																					
5.1.25.	Trgovačka društva u vlasništvu Republike Hrvatske i trgovačka društva u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	DA	Ne	Ne																					
5.1.26.	Drugi utvrđeni adresati:	Ne	Ne	Ne																					
5.1.27.	<p>Obrazloženje za analizu utvrđivanja adresata od 5.1.16. do 5.1.26.: Pozitivni učinci mogu se očekivati prvenstveno u segmentu pomorskog gospodarstva kao posljedica veće efikasnosti u radu trgovačkog društva Plovput d.o.o u službi sigurnosti plovidbe.</p>																								
5.1.28.	<p>REZULTAT PRETHODNE PROCJENE GOSPODARSKIH UČINAKA <i>Da li je utvrđena barem jedna kombinacija:</i> – veliki izravni učinak i mali broj adresata – veliki izravni učinak i veliki broj adresata – mali izravni učinak i veliki broj adresata. <i>Ako da, označite tu kombinaciju u tablici s „DA“:</i></p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th colspan="2" rowspan="2">Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:</th> <th colspan="3">Izravni učinci</th> </tr> <tr> <th>neznatan</th> <th>mali</th> <th>veliki</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <th rowspan="3" style="text-align: center;">Adresati</th> <td>neznatan</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>mali</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>veliki</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>				Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:		Izravni učinci			neznatan	mali	veliki	Adresati	neznatan				mali				veliki			
Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:		Izravni učinci																							
		neznatan	mali	veliki																					
Adresati	neznatan																								
	mali																								
	veliki																								
5.2.	UTVRĐIVANJE UČINAKA NA TRŽIŠNO NATJECANJE																								
	Vrsta izravnih učinaka	Mjerilo učinka																							
	Utvdite učinak na:	Neznatan	Mali	Veliki																					
		<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>																					
5.2.1.	Strukturalna, financijska, tehnička ili druga prepreka u pojedinom gospodarskom sektoru odnosno gospodarstvu u cjelini	Ne	Ne	Ne																					
5.2.2.	Pozicija državnih tijela koja pružaju javne usluge uz istovremeno obavljanje gospodarske aktivnosti na tržištu	Ne	Ne	Ne																					
5.2.3.	Postojanje diskriminirajućih uvjeta, osobito posebnih isključivih prava, uživanja povoljnijeg izvora financiranja ili pristupa privilegiranim podacima među gospodarskim subjektima	Ne	Ne	Ne																					

5.2.4.	Drugi očekivani izravni učinak:	Ne	Ne	Ne																					
5.2.5.	Obrazloženje za analizu utvrđivanja izravnih učinaka od 5.2.1. do 5.2.4.: Utvrđite veličinu adresata:																								
5.2.6.	Mikro i mali poduzetnici i/ili obiteljska poljoprivredna gospodarstva i/ili zadruge	Ne	Ne	Ne																					
5.2.7.	Srednji i veliki poduzetnici	Ne	Ne	Ne																					
5.2.8.	Građani i/ili obitelji i/ili kućanstva	Ne	Ne	Ne																					
5.2.9.	Radnici i/ili umirovljenici	Ne	Ne	Ne																					
5.2.10.	Pružatelji uslužnih djelatnosti u pojedinoj gospodarskoj grani i/ili potrošači	Ne	Ne	Ne																					
5.2.11.	Hrvatski branitelji	Ne	Ne	Ne																					
5.2.12.	Manjine i/ili socijalne skupine s posebnim interesima i potrebama	Ne	Ne	Ne																					
5.2.13.	Udruge i/ili zaklade	Ne	Ne	Ne																					
5.2.14.	Središnja tijela državne uprave, druga državna tijela, pravosudna tijela, javne ustanove, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravne osobe s javnim ovlastima	Ne	Ne	Ne																					
5.2.15.	Trgovačka društva u vlasništvu Republike Hrvatske i trgovačka društva u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	Ne	Ne	Ne																					
5.2.16.	Drugi utvrđeni adresati:	Ne	Ne	Ne																					
5.2.17.	Obrazloženje za analizu utvrđivanja adresata od 5.2.6. do 5.2.16.: .																								
5.2.17.	REZULTAT PRETHODNE PROCJENE UČINAKA NA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA <i>Da li je utvrđena barem jedna kombinacija:</i> – veliki izravni učinak i mali broj adresata – veliki izravni učinak i veliki broj adresata – mali izravni učinak i veliki broj adresata. <i>Ako da, označite tu kombinaciju u tablici s „DA“:</i>																								
	<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2" rowspan="2">Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:</th> <th colspan="3">Izravni učinci</th> </tr> <tr> <th>neznatan</th> <th>mali</th> <th>veliki</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <th rowspan="3">Adresati</th> <th>neznatan</th> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <th>mali</th> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <th>veliki</th> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>				Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:		Izravni učinci			neznatan	mali	veliki	Adresati	neznatan				mali				veliki			
Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:		Izravni učinci																							
		neznatan	mali	veliki																					
Adresati	neznatan																								
	mali																								
	veliki																								
5.3.	UTVRĐIVANJE SOCIJALNIH UČINAKA																								
	Vrsta izravnih učinaka	Mjerilo učinka																							
	Utvrđite učinak na:	Neznatan	Mali	Veliki																					
		<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>																					
5.3.1.	Demografski trend, osobito prirodno kretanje stanovništva, stopa nataliteta i mortaliteta, stopa rasta stanovništva i dr.	Ne	Ne	Ne																					
5.3.2.	Prirodna migracija stanovništva i migracija uzrokovana ekonomskim, političkim ili drugim	Ne	Ne	Ne																					

	okolnostima koje dovode do migracije stanovništva																								
5.3.3.	Socijalna uključenost	Ne	Ne	Ne																					
5.3.4.	Zaštita osjetljivih skupina i skupina s posebnim interesima i potrebama	Ne	Ne	Ne																					
5.3.5.	Proširenje odnosno sužavanje pristupa sustavu socijalne skrbi i javnim uslugama te pravo na zdravstvenu zaštitu	Ne	Ne	Ne																					
5.3.6.	Financijska održivost sustava socijalne skrbi i sustava zdravstvene zaštite	Ne	Ne	Ne																					
5.3.7.	Drugi očekivani izravni učinak:	Ne	Ne	Ne																					
5.3.8.	Obrazloženje za analizu utvrđivanja izravnih učinaka od 5.3.1. do 5.3.7.:																								
	Utvrđite veličinu adresata:																								
5.3.9.	Mikro i mali poduzetnici i/ili obiteljska poljoprivredna gospodarstva i/ili zadruge	Ne	Ne	Ne																					
5.3.10.	Srednji i veliki poduzetnici	Ne	Ne	Ne																					
5.3.11.	Građani i/ili obitelji i/ili kućanstva	Ne	Ne	Ne																					
5.3.12.	Radnici i/ili umirovljenici	Ne	Ne	Ne																					
5.3.13.	Pružatelji uslužnih djelatnosti u pojedinoj gospodarskoj grani i/ili potrošači	Ne	Ne	Ne																					
5.3.14.	Hrvatski branitelji	Ne	Ne	Ne																					
5.3.15.	Manjine i/ili socijalne skupine s posebnim interesima i potrebama	Ne	Ne	Ne																					
5.3.16.	Udruge i/ili zaklade	Ne	Ne	Ne																					
5.3.17.	Središnja tijela državne uprave, druga državna tijela, pravosudna tijela, javne ustanove, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravne osobe s javnim ovlastima	Ne	Ne	Ne																					
5.3.18.	Trgovačka društva u vlasništvu Republike Hrvatske i trgovačka društva u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	Ne	Ne	Ne																					
5.3.19.	Drugi utvrđeni adresati:	Ne	Ne	Ne																					
5.3.20.	Obrazloženje za analizu utvrđivanja adresata od 5.3.9. do 5.3.19.:																								
5.3.21.	<p>REZULTAT PRETHODNE PROCJENE SOCIJALNIH UČINAKA: <i>Da li je utvrđena barem jedna kombinacija:</i> – veliki izravni učinak i mali broj adresata – veliki izravni učinak i veliki broj adresata – mali izravni učinak i veliki broj adresata. <i>Ako da, označite tu kombinaciju u tablici s „DA“:</i></p> <table border="1"> <tr> <td colspan="2" rowspan="2">Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:</td> <td colspan="3">Izravni učinci</td> </tr> <tr> <td>neznat</td> <td>mali</td> <td>veliki</td> </tr> <tr> <td rowspan="3">Adresati</td> <td>neznat</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>mali</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>veliki</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </table>				Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:		Izravni učinci			neznat	mali	veliki	Adresati	neznat				mali				veliki			
Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:		Izravni učinci																							
		neznat	mali	veliki																					
Adresati	neznat																								
	mali																								
	veliki																								

5.4. UTVRĐIVANJE UČINAKA NA RAD I TRŽIŠTE RADA				
Vrsta izravnih učinaka		Mjerilo učinka		
Utvrđite učinak na:		Neznatan	Mali	Veliki
		<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>
5.4.1.	Zapošljavanje i tržište rada u gospodarstvu Republike Hrvatske u cjelini odnosno u pojedinom gospodarskom području	Ne	Ne	Ne
5.4.2.	Otvaranje novih radnih mjesta odnosno gubitak radnih mjesta	Ne	Ne	Ne
5.4.3.	Kretanje minimalne plaće i najniže mirovine	Ne	Ne	Ne
5.4.4.	Status regulirane profesije	Ne	Ne	Ne
5.4.5.	Status posebnih skupina radno sposobnog stanovništva s obzirom na dob stanovništva	Ne	Ne	Ne
5.4.6.	Fleksibilnost uvjeta rada i radnog mjesta za pojedine skupine stanovništva	Ne	Ne	Ne
5.4.7.	Financijska održivost mirovinskoga sustava, osobito u dijelu dugoročne održivosti mirovinskoga sustava	Ne	Ne	Ne
5.4.8.	Odnos između privatnog i poslovnog života	Ne	Ne	Ne
5.4.9.	Dohodak radnika odnosno samozaposlenih osoba	Ne	Ne	Ne
5.4.10.	Pravo na kvalitetu radnog mjesta	Ne	Ne	Ne
5.4.11.	Ostvarivanje prava na mirovinu i drugih radnih prava	Ne	Ne	Ne
5.4.12.	Status prava iz kolektivnog ugovora i na pravo kolektivnog pregovaranja	Ne	Ne	Ne
5.4.13.	Drugi očekivani izravni učinak:	Ne	Ne	Ne
5.4.14.	Obrazloženje za analizu utvrđivanja izravnih učinaka od 5.4.1 do 5.4.13:			
	Utvrđite veličinu adresata:			
5.4.15.	Mikro i mali poduzetnici i/ili obiteljska poljoprivredna gospodarstva i/ili zadruge	Ne	Ne	Ne
5.4.16.	Srednji i veliki poduzetnici	Ne	Ne	Ne
5.4.17.	Građani i/ili obitelji i/ili kućanstva	Ne	Ne	Ne
5.4.18.	Radnici i/ili umirovljenici	Ne	Ne	Ne
5.4.19.	Pružatelji uslužnih djelatnosti u pojedinoj gospodarskoj grani i/ili potrošači	Ne	Ne	Ne
5.4.20.	Hrvatski branitelji	Ne	Ne	Ne
5.4.21.	Manjine i/ili socijalne skupine s posebnim interesima i potrebama	Ne	Ne	Ne
5.4.22.	Udruge i/ili zaklade	Ne	Ne	Ne
5.4.23.	Središnja tijela državne uprave, druga državna tijela, pravosudna tijela, javne ustanove, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravne osobe s javnim ovlastima	Ne	Ne	Ne
5.4.24.	Trgovačka društva u vlasništvu Republike Hrvatske i trgovačka društva u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	Ne	Ne	Ne
5.4.25.	Drugi utvrđeni adresati:	Ne	Ne	Ne

5.4.26.	Objasnite za analizu potvrđivanja adresata od 5.4.14. do 5.4.25.			
5.4.27.	REZULTAT PRETHODNE PROCJENE UČINAKA NA RAD I TRŽIŠTE RADA: <i>Da li je utvrđena barem jedna kombinacija:</i> – veliki izravni učinak i mali broj adresata – veliki izravni učinak i veliki broj adresata – mali izravni učinak i veliki broj adresata. <i>Ako da, označite tu kombinaciju u tablici s „DA“:</i>			
	Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:		Izravni učinci	
		neznatan	mali	veliki
	Adresati	neznatan		
		mali		
		veliki		
5.5.	UTVRĐIVANJE UČINAKA NA ZAŠTITU OKOLIŠA			
	Vrsta izravnih učinaka	Mjerilo učinka		
	Utvrđite učinak na:	Neznatan	Mali	Veliki
		<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>
5.5.1.	Utjecaj na klimu	Ne	Ne	Ne
5.5.2.	Kvaliteta i korištenje zraka, vode i tla	Ne	Ne	Ne
5.5.3.	Korištenje energije	Ne	Ne	Ne
5.5.4.	Korištenje obnovljivih i neobnovljivih izvora energije	Ne	Ne	Ne
5.5.5.	Bioraznolikost biljnog i životinjskog svijeta	Ne	Ne	Ne
5.5.6.	Gospodarenje otpadom i/ili recikliranje	Ne	Ne	Ne
5.5.7.	Rizik onečišćenja od industrijskih pogona po bilo kojoj osnovi	Ne	Ne	Ne
5.5.8.	Zaštita od utjecaja genetski modificiranih organizama	Ne	Ne	Ne
5.5.9.	Zaštita od utjecaja kemikalija	Ne	Ne	Ne
5.5.10.	Drugi očekivani izravni učinak:	Ne	Ne	Ne
5.5.11.	Objasnite za analizu potvrđivanja izravnih učinaka od 5.5.1. do 5.5.10.:			
	Utvrđite veličinu adresata:			
5.5.12.	Mikro i mali poduzetnici i/ili obiteljska poljoprivredna gospodarstva i/ili zadruge	Ne	Ne	Ne
5.5.13.	Srednji i veliki poduzetnici	Ne	Ne	Ne
5.5.14.	Građani i/ili obitelji i/ili kućanstva	Ne	Ne	Ne
5.5.15.	Radnici i/ili umirovljenici	Ne	Ne	Ne
5.5.16.	Pružatelji uslužnih djelatnosti u pojedinoj gospodarskoj grani i/ili potrošači	Ne	Ne	Ne
5.5.17.	Hrvatski branitelji	Ne	Ne	Ne
5.5.18.	Manjine i/ili socijalne skupine s posebnim interesima i potrebama	Ne	Ne	Ne
5.5.19.	Udruge i/ili zaklade	Ne	Ne	Ne

5.5.20.	Središnja tijela državne uprave, druga državna tijela, pravosudna tijela, javne ustanove, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravne osobe s javnim ovlastima	Ne	Ne	Ne																					
5.5.21.	Trgovačka društva u vlasništvu Republike Hrvatske i trgovačka društva u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	Ne	Ne	Ne																					
5.5.22.	Drugi utvrđeni adresati:	Ne	Ne	Ne																					
5.5.23.	Obrazloženje za analizu utvrđivanja adresata od 5.5.12. do 5.5.22.																								
5.5.24.	<p>REZULTAT PRETHODNE PROCJENE UČINAKA NA ZAŠTITU OKOLIŠA:</p> <p><i>Da li je utvrđena barem jedna kombinacija:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> – veliki izravni učinak i mali broj adresata – veliki izravni učinak i veliki broj adresata – mali izravni učinak i veliki broj adresata. <p><i>Ako da, označite tu kombinaciju u tablici s „DA“:</i></p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th colspan="2" rowspan="2">Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:</th> <th colspan="3">Izravni učinci</th> </tr> <tr> <th>neznatan</th> <th>mali</th> <th>veliki</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <th rowspan="3" style="text-align: center;">Adresati</th> <td>neznatan</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>mali</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>veliki</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>				Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:		Izravni učinci			neznatan	mali	veliki	Adresati	neznatan				mali				veliki			
Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:		Izravni učinci																							
		neznatan	mali	veliki																					
Adresati	neznatan																								
	mali																								
	veliki																								
5.6.	UTVRĐIVANJE UČINAKA NA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA																								
	Vrsta izravnih učinaka	Mjerilo učinka																							
	Utvdite učinak na:	Neznatan	Mali	Veliki																					
		<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>	<i>Da/Ne</i>																					
5.6.1.	Ravnopravnost spolova u smislu jednakog statusa, jednake mogućnosti za ostvarivanje svih prava, kao i jednaku korist od ostvarenih rezultata	Ne	Ne	Ne																					
5.6.2.	Pravo na jednaki tretman i prilike osobito u dijelu ostvarivanja materijalnih prava, zapošljavanja, rada i drugih Ustavom Republike Hrvatske zajamčenih prava	Ne	Ne	Ne																					
5.6.3.	Povreda prava na slobodu kretanja u Republici Hrvatskoj odnosno u drugim zemljama članicama Europske unije	Ne	Ne	Ne																					
5.6.4.	Izravna ili neizravna diskriminacija po bilo kojoj osnovi	Ne	Ne	Ne																					
5.6.5.	Povreda prava na privatnost	Ne	Ne	Ne																					
5.6.6.	Ostvarivanje pravne zaštite, pristup sudu i pravo na besplatnu pravnu pomoć	Ne	Ne	Ne																					
5.6.7.	Pravo na međunarodnu zaštitu, privremenu zaštitu i postupanje s tim u vezi	Ne	Ne	Ne																					
5.6.8.	Pravo na pristup informacijama	Ne	Ne	Ne																					
5.6.9.	Drugi očekivani izravni učinak:	Ne	Ne	Ne																					
5.6.10.	Obrazloženje za analizu utvrđivanja izravnih učinaka od 5.6.1. do 5.6.9.:																								

	Utvrdite veličinu adresata:																								
5.6.12.	Mikro i mali poduzetnici i/ili obiteljska poljoprivredna gospodarstva i/ili zadruge	Ne	Ne	Ne																					
5.6.13.	Srednji i velikii poduzetnici	Ne	Ne	Ne																					
5.6.14.	Građani i/ili obitelji i/ili kućanstva	Ne	Ne	Ne																					
5.6.15.	Radnici i/ili umirovljenici	Ne	Ne	Ne																					
5.6.16.	Pružatelji uslužnih djelatnosti u pojedinoj gospodarskoj grani i/ili potrošači	Ne	Ne	Ne																					
5.6.17.	Hrvatski branitelji	Ne	Ne	Ne																					
5.6.18.	Manjine i/ili socijalne skupine s posebnim interesima i potrebama	Ne	Ne	Ne																					
5.6.19.	Udruge i/ili zaklade	Ne	Ne	Ne																					
5.6.20.	Središnja tijela državne uprave, druga državna tijela, pravosudna tijela, javne ustanove, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravne osobe s javnim ovlastima	Ne	Ne	Ne																					
5.6.21.	Trgovačka društva u vlasništvu Republike Hrvatske i trgovačka društva u vlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	Ne	Ne	Ne																					
5.6.22.	Drugi utvrđeni adresati:	Ne	Ne	Ne																					
5.6.23.	Obrazloženje za analizu utvrđivanja adresata od 5.6.12. do 5.6.23.																								
5.6.24.	<p>REZULTAT PRETHODNE PROCJENE UČINAKA NA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA: <i>Da li je utvrđena barem jedna kombinacija:</i> – veliki izravni učinak i mali broj adresata – veliki izravni učinak i veliki broj adresata – mali izravni učinak i veliki broj adresata. <i>Ako da, označite tu kombinaciju u tablici s „DA“:</i></p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th colspan="2" rowspan="2">Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:</th> <th colspan="3">Izravni učinci</th> </tr> <tr> <th>neznatan</th> <th>mali</th> <th>veliki</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="3" style="text-align: center; vertical-align: middle;">Adresati</td> <td>neznatan</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>mali</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>veliki</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>				Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:		Izravni učinci			neznatan	mali	veliki	Adresati	neznatan				mali				veliki			
Iz Prethodne procjene u Procjenu učinaka propisa:		Izravni učinci																							
		neznatan	mali	veliki																					
Adresati	neznatan																								
	mali																								
	veliki																								
6.	<p>Prethodni test malog i srednjeg poduzetništva (Prethodni MSP test) <i>Ako je na dva pitanja od pitanja pod rednim brojevima od 6.1. do 6.4.. iz Prethodnog testa malog i srednjeg poduzetništva (Prethodni MSP test) odgovoreno »DA«, obvezna je provedba procjene učinaka propisa na malo gospodarstvo izradom MSP testa u okviru Iskaza o procjeni učinaka propisa.</i></p>																								
	Odgovorite sa »DA« ili »NE«, uz obvezni opis sljedećih učinaka:		DA	NE																					
6.1.	Da li će propis imati učinke na određeni broj malih i srednjih poduzetnika kroz administrativne troškove provedbe postupaka ukoliko se za poduzetnike propisuju jednokratne ili periodične administrativne obveze a koje bi značile trošak			Ne																					

	vremena za obavljanje pojedinih administrativnih radnji za ispunjavanje propisanih zahtjeva, plaćanje naknada i davanja?		
	<p>Obrazloženje:</p> <p>Ovaj Zakon se odnosi isključivo na rad jedne pravne osobe s javnim ovlastima, trgovačkog društva Plovput d.o.o. i ne odnosi se na niti jednog drugog adresata. Naknada navedena u točkama 2.1. i 2.2. ne propisuje se predmetnim Zakonom već je propisana odredbama Pomorskog zakonika.</p>		
6.2.	Da li će propis imati učinke na tržišnu konkurenciju i konkurentnost unutarnjeg tržišta EU u smislu prepreka slobodi tržišne konkurencije?		Ne
	<p>Obrazloženje:</p> <p>Ovaj Zakon se odnosi isključivo na rad jedne pravne osobe s javnim ovlastima, trgovačkog društva Plovput d.o.o. i ne odnosi se na niti jednog drugog adresata. Naknada navedena u točkama 2.1. i 2.2. ne propisuje se predmetnim Zakonom već je propisana odredbama Pomorskog zakonika.</p>		
6.3.	Da li propis uvodi naknade i davanja koje će imati učinke na financijske rezultate poslovanja poduzetnika te da li postoji trošak prilagodbe zbog primjene propisa?		Ne
	<p>Obrazloženje:</p> <p>Ovaj Zakon se odnosi isključivo na rad jedne pravne osobe s javnim ovlastima, trgovačkog društva Plovput d.o.o. i ne odnosi se na niti jednog drugog adresata. Naknada navedena u točkama 2.1. i 2.2. ne propisuje se predmetnim Zakonom već je propisana odredbama Pomorskog zakonika.</p>		
6.4.	Da li će propis imati posebne učinke na mikro poduzetnike?		Ne
	<p>Obrazloženje:</p> <p>Ovaj Zakon se odnosi isključivo na rad jedne pravne osobe s javnim ovlastima, trgovačkog društva Plovput d.o.o. i ne odnosi se na niti jednog drugog adresata. Naknada navedena u točkama 2.1. i 2.2. ne propisuje se predmetnim Zakonom već je propisana odredbama Pomorskog zakonika.</p>		
6.5.	Ako predložena normativna inicijativa nema učinke navedene pod pitanjima 6.1. do 6.4., navedite obrazloženje u prilog izjavi o nepostojanju učinka na male i srednje poduzetnike.		
	<p>Obrazloženje:</p> <p>Ovaj Zakon se odnosi isključivo na rad jedne pravne osobe s javnim ovlastima, trgovačkog društva Plovput d.o.o. i ne odnosi se na niti jednog drugog adresata, odnosno male i srednje poduzetnike. Naknada navedena u točkama 2.1. i 2.2. ne propisuje se predmetnim Zakonom već je propisana odredbama Pomorskog zakonika.</p>		
7.	Utvrđivanje potrebe za provođenjem SCM metodologije		
	<p><i>Ako je odgovor na pitanje pod rednim brojem 6.1. „DA“, iz Prethodnog MSP testa potrebno je uz Obrazac prethodne procjene priložiti pravilno ispunjenu Standard Cost Model (SCM) tablicu s procjenom mogućeg administrativnog troška za svaku propisanu obvezu i zahtjev (SCM kalkulator).</i></p> <p><i>SCM kalkulator ispunjava se sukladno uputama u standardiziranom obrascu u kojem se nalazi formula izračuna i sukladno jedinstvenim nacionalnim smjernicama uređenim kroz SCM priručnik.</i></p> <p><i>SCM kalkulator dostupan je na stranici: http://www.mingo.hr/page/standard-cost-model</i></p>		

8.	SAŽETAK REZULTATA PRETHODNE PROCJENE <i>Ako je utvrđena barem jedna kombinacija:</i> –veliki izravni učinak i mali broj adresata, –veliki izravni učinak i veliki broj adresata, –mali izravni učinak i veliki broj adresata, <i>u odnosu na svaki pojedini izravni učinak, stručni nositelj obvezno pristupa daljnjoj procjeni učinaka propisa izradom Iskaza o procjeni učinaka propisa. Ako da, označite tu kombinaciju u tablici s „DA“ kod odgovarajućeg izravnog učinka.</i> <i>Ako je utvrđena potreba za provođenjem procjene učinaka propisa na malog gospodarstvo, stručni nositelj obvezno pristupa daljnjoj procjeni učinaka izradom MSP testa u okviru Iskaza o procjeni učinaka propisa.</i>	
	Procjena učinaka propisa	Potreba za PUP
	Utvrđena potreba za provedbom daljnje procjene učinaka propisa	DA NE
8.1.	Procjena gospodarskih učinaka iz točke 5.1.	NE
8.2.	Procjena učinaka na tržišno natjecanje iz točke 5.2.	NE
8.3.	Procjena socijalnih učinaka iz točke 5.3.	NE
8.4.	Procjena učinaka na rad i tržište rada iz točke 5.4.	NE
8.5.	Procjena učinaka na zaštitu okoliša iz točke 5.5.	NE
8.6.	Procjena učinaka na zaštitu ljudskih prava iz točke 5.6.	NE
	MSP test	Potreba za MSP test
8.7.	Utvrđena potreba za provođenjem procjene učinaka propisa na malo gospodarstvo (MSP test)	DA NE
8.8.	Provođenje MSP testa	NE
8.9.	Provođenje SCM metodologije	NE
9.	PRILOZI	
10.	POTPIS ČELNIKA TIJELA Potpis: Datum: 29. ožujka 2019. godine	
11.	Odgovarajuća primjena ovoga Obrasca u slučaju provedbe članka 18. stavka 2. Zakona o procjeni učinaka propisa ("Narodne novine", broj 44/17) Uputa: • Prilikom primjene ovoga Obrasca na provedbene propise i akte planiranja u izradi, izričaj „nacrt prijedloga zakona“ potrebno je zamijeniti s nazivom provedbenog propisa odnosno akta planiranja.	